

话机世界170号码昨在甬开卖

“月底流量不清零”有望年底实现

昨天上午，虚拟运营商话机世界在宁波正式发售170号段，这也是宁波地区首个正式放号的虚拟运营商，不过消费者最为关注的“月底流量不清零”在首批号码中暂未实现。接下来，苏宁、阿里、京东等其他虚拟运营商也将陆续放号。

记者 孙美星

“月底流量不清零”最让人期待

“办170的手机卡，看中的就是套餐里的长途通话时间比较多，我这个套餐里国内通话一个月有240分钟。”市民贺先生昨天一早赶到位于天一广场的话机世界，成为了首个办好170手机卡的用户。

据了解，此次在宁波开售的170号码租借的是中国电信的网络，可以在全国任何城市使用，且资费不会变化，不过买卡的用户需要有一个支持电信网络的手机。

昨天上午，记者在办理现场拿到了一张话机世界170号段套餐的明细表，内容显示一共有9档套餐，最低档位29.9元/月，包含80MB数据流量和80分钟语音通话；最高档位399.9元/月，包含3500MB（约合

3.4GB）流量和1000分钟语音。中间79.9元档和99.9元档两档套餐还针对上网需求多与打电话多进行了区分。虽然此次话机世界在资费套餐上优惠并不明显，但2小时上门服务、话费充多少就送多少，且一次性到账的举措，与传统运营商相比还是有一定竞争优势。

不过记者发现，消费者最为期待的“月底流量不清零”目前还没有实现，话机世界有关负责人介绍，年底话机世界与联通合作的170号码也将放号，届时有望实现“月底流量不清零”，而之前办理170号码卡的用户也有望享受这项服务。

阿里苏宁的170号也将亮相

随着各家虚拟运营商与基础运营商的系统调试进入尾声，除了话机世界之外，

本月陆续还将有其他虚拟运营商放号。记者从宁波苏宁了解到，苏宁的170号段最快本月底在宁波地区放号，首批与中国电信合作的170号码是否能实现“流量月底不清零”还不确定。

记者从阿里通信了解到，阿里通信已经完成自建计费系统，预计本月开放靓号预约，6月正式上线发售。据悉，阿里通信已获得中国联通、中国电信、中国移动三家运营商转售资格。阿里通信会使用170号段，1700号段为中国电信，1705号段为中国移动，1709号段为中国联通。除了阿里通信官方门户外，消费者可在淘宝和天猫的平台上享受在线选号入网、充值缴费等一站式服务。

对于消费者最关心的套餐资费问题，阿里通信方面透露，未来170号码服务将摒弃复杂化的套餐设计，采取简单、极致的“懒人计费”模式，比“流量不清零”更省心。

“中国旅游日”45个景区门票免费或半价

商报讯（记者 周雁 通讯员 叶兴法）今年5月19日是第四个“中国旅游日”，全市45个旅游景区当日将对宁波市民门票免费或五折优惠，让更多市民参与中国旅游日活动，享受宁波旅游发展新成果。

2014年“中国旅游日”活动的主题是“快乐旅游，公益惠民”。5月19日当天，宁波大市的居民凭身份证件和居住证，均可在45个旅游景区享受五折门票或免费门票优惠。当日对市民门票免费的景区为杭州湾国家湿地公园、镇海九龙湖旅游区九龙源景区、江南第一学堂；当日门票五折优惠的景区包括溪口·奉化滕头、余姚天下玉苑、慈溪达蓬山、象山松兰山、鄞州天宫庄园、四明山森林公园等。

5月15日~21日，宁波将举办系列活动，宁海前童古镇、伍山石窟、梁皇山、浙东大峡谷、野鹤湫、欢乐佳田、浙东第一尖·雪山欢乐谷等景区均对宁波市民门票五折优惠，雁荡山漂流、宁海森林温泉度假村温泉、南苑温泉山庄温泉也五折惠民。

今年彩妆流行啥

今年的彩妆有怎样的流行趋势？新娘最时尚的造型又是怎样的？昨天，由市贸易局等举办的宁波市2014美甲化妆职业技能大赛在市委党校举行，近300名选手在创意彩妆、新娘妆、美甲等项目上展开角逐，各种梦幻的造型、美轮美奂的妆容让人赏心悦目。大赛评委介绍，2014年彩妆的流行趋势是强调线条感，崇尚轻松、自然的理念；美甲方面，采用各种闪亮的钻饰是今年的主打。

图为参赛选手为模特打造的造型。

记者 孙美星/文
记者 王增芳/摄



宁波将加快建设“金融生态示范区”

商报讯（记者 王婧）昨天，记者从全市金融生态示范区建设工作动员会议上获悉，宁波将加快建设“金融生态示范区”。计划经过3年探索和实践，在社会信用体系建设、人才发展环境、商贸物流金融、普惠金融、保险创新综合示范区建设等方面取得突破，走出一条具有宁波特色的金融改革创新之路。

加快建设社会信用体系建设

在社会信用体系建设方面，据昨天发布的《宁波市人民政府关于加快金融改革创新建设金融生态示范区的若干意见》（以下简称《意见》），将整合现有各类信息平台，推动地方、行业信息系统建设及互通互联，逐步构建全社会信用基础数据统一平台。

近期重点将建设中小微企业信用服务平台，实现信息整合、共享，形成全面规范的信用信息记录、使用和披露机制，建立健全失信联合惩戒机制。

同时，培育发展本土征信服务体系，发挥第三方征信服务机构在推动社会信用体系建设方面的重要作用，开发符合我市产业特色的征信服务产品。

加强金融消费投资者权益保护

在金融消费投资者权益保护方面，《意见》指出，将建立统一的金融消费投资者投诉受理平台和分办机制，推行“前台一口受理、后台分类办理”运作模式，探索跨市场、跨行业金融产品消费投资者权益保护机制。

还将建立和完善金融机构金融消费投资者权益保护评估体系，探索推进区域金融消费投资者权益保护环境评价。探索建立金融纠纷第三方调解、金融仲裁机制，形成金融消费投资纠纷多元化解决模式。

值得一提的是，金融消费投资者权益保护还被纳入了金融机构年度综合评价与监管评级。

争取上市公司达70家以上

目前，宁波的企业想登陆“四板”，需要去杭州等地挂牌。《意见》透露，以后宁波的企业或可以直接在本地挂牌，将适时组建区域股权交易中心，打造具有区域特色的创业型企业股权投资和交易平台。

争取到2016年，上市公司总数达到70

家以上，场外市场挂牌企业总数100家以上。推进企业股份制改造和规范治理，探索优先股试点，引导企业开展多样化股权融资。推动国内外知名投资管理机构引进与合作，探索组建母基金（FOF）、并购基金、产业投资基金、对冲基金，培育一批规范化、专业化、品牌型投资机构，争取到2016年，机构总数达到400家以上。

鼓励民企参股或设立金融机构

《意见》指出，为了更好地引导民营金融业态集聚，将鼓励支持民营企业通过多种方式发起或参与设立民营银行等金融机构及新兴金融业态。

支持装备制造企业发起设立融资租赁公司，力争在三年内全市融资租赁企业达到50家，租赁资产余额突破100亿元。

培育和规范发展小额贷款公司、投资基金、典当、融资性担保公司、商业保理、票据经纪、财富管理机构、金融服务外包及其他有利于增强市场功能的新型金融组织和业态，推进民间资本管理公司、民间借贷登记服务中心等创新试点工作，促进民间金融活动阳光化、规范化。

股市点评

市场短期多空的博弈会加剧

受新股过会数量不断增加的影响，早盘指数低开但随着京津冀板块个股的快速拉起，引发了资金对前期调整幅度较大的题材板块的追逐，新疆、有色、博彩都出现快速上扬的走势，煤炭、房地产、券商的护盘走势更是给上涨的行情添材助航；不过下午盘权重股由于量能的缺乏出现了明显回落，指数也随之下滑，全天走出了过山车的图形。

操作上，市场短期多空的博弈会加剧，指数在防守整固2000~2030区域时会引发板块之间的反复起伏，投资者可以在市场靠近关键技术位置时，选择资金介入较深的板块个股进行建仓，权重板块中券商依旧具有良好的防守反击的热点值得重点关注。

民族证券宁波营业部 本文仅供参考